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OEMA A

Al. a) AdBog
B) NaBog
V) Zwotd
6) Zwoto
£) Aabog

A2. B

A3. &

OEMAB

B1

a) Kepdhaio 5 Zel. 96-97, Evdtnta 4i : << MetaBoAn tng {ntnong >>

B) KedpdaAato 5 Zel. 97-98, Evotnta 4ii : << Metafoln tng mpoodopdg >>

OEMAT

H emuweilpnon xpnotpomotel petafAnto cuvtedeotr) tThv Epyaocia Kol TIC MPWTeG UAEC, dpa o TUTOC TOU
peTaBAntol k6oToug ou Ba xpnotpomolel VC=w *L + ¢ *Q

1) O mivakog CUUMANPWVETOL LE TN XPRON TwV TUTIWV Tou AP = % , MP= %
L Q AP MP

0 0 - -

10 200 20 20

20 800 40 60

30 1500 50 70

40 2000 50 50

50 2400 48 40

60 2400 40 0

70 2100 30 -30

800—-200 600 60(L—-10
= 60 > 220 - 20010)

L-10 60 60

-> L-10=10->1L=20

Ma Q=800 MP=60-> %: 60->
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Mo L=40 APyax= MP -> - = 31500

20" 20-30 > 10Q=40Q-60.000 -> 30Q= 60.000 -> Q= 2000

AP= 2 :M =50
L 40
Mo L=50 MP=40 -> 22= 40-> L2290 - 40 .> 22020 - 40 -> 400 = Q-200 -> Q=2400
AL 50—40 10
Ap= Q240040
L 50
Mo L=60 MP=0-> Q-2400 0 ->Q= 2400
60—50
AP= 2 :w =40
L 60
o L=70 Mp= Qs 2100-2400 _ =300 oo\ p o0
AL 70-60 10

r2) IxoAkd BipAlo -> Oewpntikd gpwtnua KEO 3 IEA 59: OL petafolég tou péoou mpoiovtog elvat
ULKPOTEPEC QIO AUTEC TOU 0pLOKOU. AuTO odelAeTaL OTO OTL TO PHECO TTPOLOV WG LECOC OPOG EMNPEAETAL KOl

amo TLG IPONYOULEVEG OVASEG ToU HeTaBANTOU ouvteAeoTn (epyaciag) Kal Tou PoidvTog, EVW TO OpLOKO

T(POLOV LOVOV Ao TNV TeAsutaio LeTABOAN Tou HeTafANTOU CUVTEAEDTH Kal TOU TTPOLOVTOC.

r3) Nna Q= 1150 L=;

L Q MP
20 800

25 1150

30 1500 70
MP =70 = %;300 => L = 25 epyareg

Emopévwe o aplBpoc twy epyatwy Bo avénbesi AL= 40-25 = 15 epydrteg.

r4) VC=w*L+c *Q->19.200 = 100*32 +c*1.600 => c= 10

r5) W*L (k6otog epyaciag ) =100*32 = 3.200

3.200
19.200

%W*L = * 100 = 16,7%

C*Q (k6oTo¢ Samnavng tpwtwv VAWV) = 10¥*1600=16.000

16.000

%C*Q - 19.200

* 100 = 83,3%
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OEMA A

A1) OWKOVOMLKA HN EVEPYOG MANOUGHOG = ALSLA, NAIKLWUEVOL KOl OTPOTLWTES

O OLKOVOULKA [N evePYOS MANBUGOG elvat 200+200+100= 500 atopa.

Apa Epyatiko AUVOULKO = OLKOVOULKA EVEPYOG MANBUGUOG

Epyatikd Auvapikd = MANBuouOg — OLKOVOULKA N evepyog TANBuouog = 2000-500=1500 atopa.
Epyatikd Auvapikd = AltaoyoAoUpevol + Avepyol ->

Avepyol= Epyatikd Auvapuiké — AraoyxoAlovpevol = 1500-1440=60 dtoua.

Mocooto avepylog= Avepyor *100 = —— *100 = 4%
Epyatiké Avvapikod 1500
A2)
Inueio Px Qx Py Qu AEMonomasTiKO
K 4 2000 2 8000 24000

AEMonom2021 = (2000*4) + (8000*2) = 8000 + 16000 = 24000 eupw
A3) Adou 1o 2021 eival To £10¢ BAong, LoxUeL OTL AT2021=100 kot AEMnparm2021=24000 upw

'Apa AEnnpArM 2022 = 1,5 AEnnpArM 2021 = 1,5 * 24000 = 36000 EUp(b

PM = 20%
20= %*100 “> ATs022 = 120

AENTmpayp 2022+*AT2022_ 36000 %120
100 ~ 100

SUVENWC, AEMonom2022= = 43200 evpw

A4) 1 epyalduevog mapayel 4 povadeg X
X gepyalopevol mapayouv 2000 povadeg X

Lx = 2000 / 4 = 500 epydrteg
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1 epyalopevog mopayel 8 povadeg W
X gpyalopevol mapayouv 8000 povadeg W

Ly= 8000/ 8= 1000 £pyaTteg

A5) O aplBudc twv amaoyxoAoupévwy Ba gival yla to ayado X Lxz = 0,9 *500 = 450 dtopa Kat yLa
t0 Y Ly,= 0,8*%1000 = 800 datopa.

Emopévwg, ol povadeg X Ba eivar X=450*4= 1800 kat ot povadeg tou Y Ba eivat Y=800*8=6400

Emipédeia:

ManadonouAou Baokn, lwavvidng AAéEavbpog, DAwpakog MNwpyog, Mapaldkng Eppavound, Tottolpa
Euotabia, Aaouvutlng MixaAng

Kot ta Kévtpa AIAKPOTHMA: Melpaidg, Aladiktuakod, Néog Koopog, KaAABéa, Kepatoivi Taumoulpla,
Mooyaro, Népapa, Apanetowva, HpdkAslo Kpntng, Aylog Itédavog



